Egzamin z Mechaniki Konstrukcji (MK3 IPB), 8 11 2020 r.
studia niestacjonarne

NAZWISKO, Imie

nr albumu grupa (IPB / BZ) tryb studiéw (ST / NST)

ocena zadania 1 ocena zadania 2 ocena zadania 3 ocena egzaminu pisemnego
Zadanie 1.

Utéz uktad réwnan z niewiadomymi
przemieszczeniami weztow
w ramie z rys. 1. (Fig. 1)

E]

E] = const., k = 0,10241—4.

Zadanie 2.
Utéz uktad réwnan z niewiadomymi
przemieszczeniami weztow
w ramie z rys. 2. (Fig. 2)
E]

E] = const., k = 41—3.

Zadanie 3.

Korzystajgc z metody kondensacji statycznej,
wyprowadz wzér okreslajacy site przypodporowg w
prawej podporze (swobodne podparcie) preta
zrys. 3. (Fig. 3)
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TADANIE 2
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